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市長との約束 ２０２４

　私は，「宝の都（くに）・大崎」の実現のため，関係部局との連携
のもと，特に下記の事項について，目標達成に向けて取り組むことを
伊藤康志市長と約束します。

防災力の強化による市民の安全確保

近年，頻発化，激甚化する災害に備え，地域防災力の強化と，的確か
つ迅速な情報発信に努めます。　

Ａ　達成目標を上回る  ★★★★☆

〇自主防災組織へ資機材の提供や，防災士を４７回派遣するなど，支
援を行いました。次年度からは，すべての総合支所において，自主防
災組織を巻き込んだ総合防災訓練を実施することになり，さらなる防
災力の底上げが期待されます。
〇総合防災情報システムの操作研修をウェブ上で行えるような仕組み
を整え，関係する職員全てに受講させており，さらなる習熟度の向上
を目指します。                                                                                                                          

地域防災の中核となる消防団員の確保と体制の維持・強化

機能別消防団員を含む消防団員の確保により，消防力の維持に努めま
す。また，消防団整備計画に基づき，機械器具や消防水利の確保に努
めます。

Ｂ　概ね目標どおり達成  ★★★☆☆

〇市職員に対して募集を行ったところ，１名の入団がありました。新
年度においても複数の市職員の入団希望があり，引き続き勧誘に努め
ます。機能別団員につきましては，誠真短期大学の協力により，１０
名の学生に入団していただきました。今月末にも，新入生の勧誘のた
めに大学を訪問し，入団の要請を行います。
〇支団演習については，雨天中止となった支団もありましたが，概ね
予定どおり実施しています。
〇消火栓については新規７カ所，改修５カ所の工事を依頼しており，
年度内完成を目指し現在，作業中です。                                                          
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交通死亡事故の抑制

市内における交通死亡事故「ゼロ」を目指すとともに，その継続に努
めます。

Ｃ　達成目標を下回る  ★★☆☆☆

〇予定どおり交通安全県民総ぐるみ運動を実施し，交通安全の啓発活
動を行いました。
〇計画どおり立哨や交通安全教室を実施しておりますが，残念ながら
今年度は３件の交通死亡事故が発生してしまいました。防災行政無線
を活用し，小・中学生の「生の声」で交通安全を呼びかけるととも
に，ウェブサイトやＳＮＳなどを活用し，交通事故防止に努めます。                                                                                                                                        


